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Ako je Isus došao u ljudskom telu kao bogočovek 
da bismo mi mogli da živimo u izobilju (Jevanđelje 
po Jovanu 10:10) zašto onda Bog dozvoljava 
patnju?

Da li postoji svrha patnje?

Da

“Jer Gospod ne odbacuje za svagda. Jer i ako 
on ucveli, smiluje se po velikom milosrđu 
svome. Jer on niti ponizuje, niti cveli rado 
sinove čovečje.” (Jeremijine tužbalice 3:31-
33).

Primetite da nas Bog nerado muči i ožalošćuje. 
On nam želi dobro (Treća Jovanova poslanica 2).

Čini nam se da se loše stvari dešavaju i dobrim 
ljudima.

Isus nikad nije sagrešio (Poslanica Jevrejima 
4:15), ali je stradao za nas (Prva Petrova 
poslanica 2:21). A ipak i kao Sin Božji, On se 
nauči poslušnosti iz onoga što je pretrpeo 
(Poslanica Jevrejima 5:8).

Zašto Bog dozvoljava da ljudi pate?

Postoji nekoliko razloga. Jedan jeste kazna za 
naše grehove (kao rezultat naših grehova), da nas 
ukaže da ne sagrešujemo više i da se okrenemo 
Bogu (Jeremijine tužbalice 3:39-40; Treća knjiga 
Mojsijeva 26:18). I treba da razumemo da nas 
Biblija uči, da nas Bog kažnjava manje nego što 
naša bezakonja zaslužuju (Knjiga Jezdrina 9:13; 
Knjiga o Jovu 11:6). Čak i ljudi koji veruju bar u 
pojedine delove Biblije gde se to spominje, to 
shvataju. 

Ali postoji i jedan mnogo komplikovaniji razlog.

Apostol Pavle nam piše o tome u poslanici 
Rimljanima u 8. poglavlju 20. stih “jer su stvorenja 
podložna taštini/ništavnosti, ne po svojoj volji, 
nego po volji onoga koji ih podloži, sa nadom”. On 
je takođe napisao:

“Zato ne malaksavamo, pa i ako se naš 
spoljašnji čovek i raspada, unutrašnji se iz 
dana u dan obnavlja. Jer naše kratke i lake 
sadašnje brige donose nam, preko svake 
mere, večni deo slave, jer mi gledamo ne 
na stvari, koje se vide, nego na one koje 
se ne vide, jer su stvari vidljive prolazne, 
a nevidljive su večne.” (Druga Pavlova 
poslanica Korinćanima 4:16-18).

Ljudi su u procesu prečišćenja, što uključuje 
tugu i nevolje – ali ipak postoji nada. Oni 
koji nisu pozvani u ovo doba, prečistiće se 
na jedan način (Knjiga proroka Isaije 48:10; 
Knjiga proroka Jeremije 9:7), dok oni koji 
su pozvani treba da se prečiste više poput 
srebra i/ili zlata (Knjiga proroka Zaharija 13:9; 
Psalam 66:10; Knjiga proroka Danila 11:35; 
12:10; Prva Petrova poslanica 1:7; Knjiga 
Otkrivenja 3:18). Stoga u ovom dobu postoje 
‘vatreni’ procesi (Prva Petrova poslanica 1:7; 
4:12). 

Postoji nada u ono što će biti bolje:

“Ali i ako mi tako govorimo, opet se od 
vas, ljubljeni, nadamo stvarima boljim 
i pogodnijim za spasenje. Jer Bog nije 
nepravedan da zaboravi trud vaš i ljubav 
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koju pokazaste za ime njegovo, posluživši 
i još dalje služeći svetima. Mi želimo da 
svaki od vas pokaže takvu revnost, da bi 
se nadanje do kraja potpuno održalo, tako 
da ne budete lenji, nego da se ugledate na 
one koji verom i postojanošću nasleđuju 
obećanja.” (Poslanica Jevrejima 6:9-12).

Stoga trebamo biti strpljivi i uvereni da će Božji 
putevi rezultirati boljim stvarima.

Ponekad ljudi pate zbog činjenja dobra:

“Jer je bolje, ako je takva volja Božja, da 
pretrpite čineći dobro, nego li čineći zlo.” 
(Prva Petrova poslanica 3:17).

Imajte na umu da navedeni stihovi NE KAŽU, da 
je volja Božja da nanesemo sami sebi patnju, kako 
bismo bili bedni/mizerni.

Stoga, u Bibliji se jasno kaže da ima koristi koje će 
proizići iz patnje koja nas muči:

“Bolja je žalost od smeha, jer i sa žalosnim 
licem može srce mirno biti. Srce je dobrih 
ljudi u kući žalosti, a srce bezumnika u kući 
veselja.” (Knjiga Propovednika 7:3-4).  

“Ovaj isti Duh sam svedoči duhu našemu da 
smo deca Božja, a ako smo deca i naslednici 
smo; naslednici dakle Božji, a sunaslednici 
Hristovi, samo ako sa njim trpimo, da se 
sa njim proslavimo.” (Poslanica Rimljanima 
8:16-17).

“Ja držim da se muke sadašnjeg vremena ne 
mogu uporediti sa budućom slavom koja će 
se objaviti u nama.” (Poslanica Rimljanima 
8:18).

“Ljubljeni, ne čudite se vatri koja je u vama 
za iskušavanje vaše, kao da vam se nešto 
čudno dešava, nego se radujte što sudelujete 
u trpljenju s Hristom, da biste imali radost i 
veselje kad se pojavi slava njegova.” (Prva 
Petrova poslanica 4:12-13).

“Sine moj, ne prezri ukoravanje Gospodnje, 

i da te njegove kazne ne užasnu. Jer kog 
Gospod voli, onoga kažnjava, kao otac milog 
sina svoga.” (Poslovice Solomonove 3:11-12).

“I zaboraviste opomenu koja vam je 
učinjena kao sinovima: “Sine moj, ne prezri 
ukoravanje Gospodnje, i da te njegove 
kazne ne užasnu. Jer kog voli Gospod, onoga 
kažnjava i šiba svakoga kog za sina prizna”. 
Trpite kazne njegove, jer vas Bog kao sinove 
smatra, jer koji je sin koga otac ne ukorava? 
Ako li ste bez ukoravanja, u kome svi svoj 
deo imaju, to ste onda deca preljube, a ne 
sinovi. Ako su nam dakle telesni ocevi naši 
ukoritelji, a mi ih poštujemo, kako da ne 
slušamo Oca duhova, da život dobijemo? 
Ocevi naši ukoravaše nas za malo dana, kada 
su to za dobro nalazili, ali nas Bog ukorava 
za naše dobro, da učestvujemo u svetosti 
njegovoj. A i ako svako ukoravanje izgleda 
najpre kao žalost, a ne kao radost, ali ono 
posle daje miran plod pravde onima koji su 
naučeni njime.” (Poslanica Jevrejima 12:5-11).

Patnja je dozvoljena kako bi se ljudi ispravljali, 
obučavali, izgrađivali karakter i bili još bolji 
(Poslanica Rimljanima 5:3-4; 8:17; Druga poslanica 
Solunjanima 1:3-5; Poslanica Jakovljeva 1:2-4; 
Druga Petrova poslanica 1:5-8; Knjiga Otkrivenja 
21:7-8). Testovi i problemi pomažu u izgradnji 
vere, podučavanju poniznosti, podučavanju 
životnih i duhovnih lekcija i mogu nam pomoći da 
se približimo Bogu.

Iako to sada može izgledati nadmoćno, 
Bog to razume i čini tako da Njegov narod 
to može podneti (Prva Pavlova poslanica 
Korinćanima10:13), Isus je u osnovi učio da 
se živi dan po dan (Jevanđelje po Mateju 
6:34), i ono što je On isplanirao za budućnost 
(u svetu sutra) je mnogo iznad svake fizičke 
patnje, svakog fizičkog stradanja kroz koje 
ćemo proći u ovom životu. (Poslanica 
Rimljanima 8:18).

Isus i Božji narod su patili:
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“Zato dakle i mi, imajući oko sebe toliko 
mnoštvo svedoka, odbacujemo svako breme 
i greh koji je za nas prionuo, i odvažno trčimo 
u bitku koja nam je određena, gledajući 
na začetnika i izvršitelja vere, Isusa, koji, u 
očekivanju radosti koja mu beše određena, 
pretrpe krst, ne mareći za sramotu, i sede 
s desne strane prestola Božjega. Pomislite 
dakle na onoga koji je takvo protivljenje 
protiv sebe od grešnika podneo, da ne 
očajavaju duše vaše.” (Poslanica Jevrejima 
12:1-3).

Patnja će se završiti:

“... Hoću da te ponizim, da ne trebaš više 
da te ponizim. Slomiću sad jaram njegov ja 
na tebi i sveze ću tvoje pokidati.” (Knjiga 
proroka Nauma 1:12-13).

Dok je to proročanstvo u vezi sa Ninivom, 
drugi stihovi u Svetom Pismu potvrđuju da 
će se patnja završiti (Knjiga Otkrivenja 21:4), 
i Sotonin jaram biće slomljen (Knjiga proroka 
Isaije 14:12-17; Knjiga Otkrivenja 20:1-3).

Treba naglasiti da patnja nije uvek rezultat naših 
postupaka. Mi, poput Isusa, možemo patiti 
nepravedno:

“Jer je to milost podnositi žalosti radi 
savesti pred Bogom, trpeći na pravdi. Jer 
kakva je slava ako se trpe muke zato što su 
se počinile krivice? Nego ako dobro čineći 
muke trpite, to je milost pred Bogom. A na 
to ste i pozvani, jer i Hristos pretrpi za vas, i 
vama ostavi ugled da idete njegovim tragom. 
“On, koji greha ne učini, i u čijim ustima ne 
nađe se prevara”, koji, uvređen, ne odgovori 
uvredom, mučen, neizusti pretnje, nego se 
oslanjaše na onoga koji pravo sudi.” (Prva 
Petrova poslanica 2:19-23).

Isus nam je dao primer za patnju (Prva 
Petrova poslanica 2:21-24). Kao i proroci 
(Poslanica Jakovljeva 5:10-11). Mi treba da 
oponašamo Isusa (Prva Petrova poslanica 

2:21-24), kao i apostola Pavla (Prva Pavlova 
poslanica Korinćanima13:2), kao što je on 
oponašao Isusa (Prva Pavlova poslanica 
Korinćanima11:11). 

Deca

Šta je sa decom koja pate?

Biblija govori o deci koja pate. Najmanje je jedan 
čovek rođen slep “da se Božja dela pokažu na 
njemu” (Jevanđelje po Jovanu 9:3). A drugi razlog 
je da bi oni izgrađivali karakter, takođe.

Bog ima plan za nas, još pre našeg rođenja:

“Zametak moj videše oči tvoje, i u knjizi 
tvojoj svi su zapisani bili dani života mog, 
pre no što i jedan od njih osvanu.” (Psalmi 
139:16).

Šta je sa decom koja su preminula, koja su 
abortirana, ili ubijena?

Iako su to ljudske tragedije – Bog ima plan 
i za njih, nije ih zaboravio (Knjiga proroka 
Isaije 49:15). Oni, kao i većina drugih koji 
nisu pozvani i odabrani u ovo doba, biće 
deo drugog vaskrsenja (Knjiga Otkrivenja 
20:5, 11). I Biblija kaže da će oni opet živeti – 
otprilike oko 100-ak godina (Knjiga proroka 
Isaije 65:20).

Kretanje ka savršenstvu

U Starom savezu Mojsije je napisao da su Božja 
dela savršena (Peta Mojsijeva – Ponovljeni zakoni 
32:4). U Novom savezu, apostol Jakov je napisao:

“Primite, braćo, radosno razna iskušenja koja 
dolaze na vas, znajući da kušanje vaše vere donosi 
ustrajnost. Ali ustrajnost treba da dovrši svoje delo, 
da budete savršeni i celi bez ikakvog nedostatka. 
Ako kome od vas nedostaje mudrosti, neka ište u 
Boga, koji daje svakome bez razlike i nikome ne 
prebacuje, i daće mu se.” (PoslanicaJakovljeva 1:2-
5).

Patnja i trpljenje su deo kretanja ka savršenstvu. 
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Ovo ne znači da treba sami sebe namerno da 
mučimo kao što neki rade, već da strpljivo 
podnosimo iskušenja i patnje sa kojima se 
susrećemo. I da, lakše je to napisati nego doživeti 
– i Bog to zna (Poslanica Jevrejima 12:11):

Gospod će usavršiti ono što se mene tiče (Psalam 
138:8).

Bog radi da bi te usavršio!

Uzmite u obzir da Biblija uči da se Isus naučio 
poslušnosti iz onoga što je pretrpeo:

“Nauči se – i ako je Sin Božji bio – poslušanju, 
po onome što podnese, i pošto bi uzdignut 
u savršenstvo, postade svima koji ga 
poslušaše, začetnikom večnoga spasenja.” 
(Poslanica Jevrejima 5:8-9).

Njegovi sledbenici bi trebali da nauče to, takođe.

Isus je učio:

“Budite dakle savršeni, kao što je Otac vaš 
nebeski.” (Jevanđelje po Mateju 5:48).

Da li to znači da su hrišćani sada savršeni?

Ne.

Apostol Jovan je jasno učio da istinski 

hrišćani i dalje sagrešuju i da im je potreban 
oproštaj (Prva Jovanova poslanica 1:8-10). 

Dakle, da li to znači da bi hrišćani trebali samo da 
zaključe da je u redu ne pokušati, jer je nemoguće 
da se ne sagreši?

Ne.

Hrišćani trebaju uz Božju pomoć da 
nadvladaju (Poslanica Rimljanima 12:21; 
Poslanica Filipljanima 4:13; Prva Jovanova 
poslanica 4:4) testove i iskušenja u ovom 
životu, što nam pomaže da se približimo 
savršenstvu (PoslanicaJakovljeva 1:2-4).

Apostol Pavle je, dok je patio u nevolji, ispričao 
nešto što mu je Isus rekao:

“I on mi reče:”Dosta ti je moja milost, jer 
se moja sila u slabosti ispoljava”...” (Druga 
Pavlova poslanica Korinćanima 12:9). 

Sada se usavršavamo kroz ono kroz šta prolazimo.

Kada kao Božja deca budemo vaskrsli, 
tada ćemo biti potpuno savršeni (Poslanica 
Efescima 4:13; Poslanica Jevrejima 11:40).

Koja je tvoja svrha?



 6   Biblijskih Vesti Proročanstvo

Ti nisi isti kao bilo ko drugi. 
Biblija nas uči da svi članovi 
nemaju istu funkciju. Bog je 
postavio članove u telo (kao 
udove u telu), svakog od 
njih, baš onako kako je hteo. 
(Poslanica Rimljanima 12:4-5; 
Prva poslanica Korinćanima 
12:18)

Dakle, ti si različit/a. Tvoje bitisanje 
je jedinstveno i važno. Tvoj život 
ima značenje. 

Šta je tvoj život u biblijskom 
smislu?

Ko si ti?

Ti si onaj koji može pružiti ljubav 
na jedinstven način. I to je nešto što ćeš biti u 
mogućnosti da radiš večno.

Sredinom prošlog veka istinska Crkva Božja je 
objavila jednu činjenicu:

“Hrišćanin ne živi samo za danas, on očekuje bolje 
sutra. 

Ali hrišćani ne očekuju samo bolje sutra, Istinski 
hrišćani grade karakter sada kroz trpljenja i 
iskušenja, prilike i testove u životu (Poslanica 
Rimljanima 5:1-4), što će pomoći hrišćanima da 
lično doprinesu boljem svetu koji dolazi.”

Na kraju, Bog ima posebne planove za svakog 
pojedinačno. 

Bog te je stvorio da pružiš ljubav na svoj 
jedinstven način (Prva poslanica Korinćanima 
12:20; 13:10).

Ali kako?

U suštini, da živiš po veri i poslušnosti Bogu. 

Biti poslušan, donositi biblijske odluke, imati vere, 

praktikovati ljubav, izdržati 
do kraja. Hrišćani ne samo da 
izgrađuju Hristoliki karakter, već 
čine večnost boljom i za sebe i 
za druge.

Što se vere tiče, Božje 
postojanje je činjenica 
(Poslanica Rimljanima 1:20). 
Čak i demoni veruju i drhte 
(Poslanica Jakovljeva 2:19), 
ali je vera bez dela mrtva. 
Međutim, vera je potrebna 
za poverenje, pouzdanje, da 
bismo bili pokorni Bogu. To 
je deo misterije vere (Prva 
poslanica Timoteju 3:9). 

Bog poklanja Sveti Duh onima 
koji mu se pokoravaju (Dela apostolska 
5:32). Taj Sveti Duh je ono što čini istinskog 
hrišćanina (Poslanica Rimljanima 8:9-11). 
Hrišćani će biti promenjeni i savršeni u Prvom 
vaskrsenju (Prva poslanica Korinćanima 
15:50-54; Knjiga Otkrivenja 20:5-6), kako 
bi se pomoglo u pružanju ljubavi i zapravo 
večnost učinila boljom. Ovo vaskrsenje se 
poklapa sa sedmom i poslednjom trubom 
(Prva poslanica Korinćanima 15:52), koje je 
deo vremena kada će biti dovršena Božja 
tajna (Knjiga Otkrivenja 10:7). Apostol Pavle 
je samu promenu nazvao “tajnom” (Prva 
poslanica Korinćanima 15:51). 

Oni koji trenutno nisu hrišćani (nisu pozvani sada) 
imaće priliku kasnije, u Milenijumu ili kada budu 
vaskrsli u drugom vaskrsenju. 

Cini dobro

Bog je dobar (Jevanđelje po Marku 10:18; 
Psalam 143:10), i sve šta čini je dobro (Knjiga 
Postanja 18:25). Bog takođe želi da i mi 
činimo dobro, kako bi mu ugodili (Psalam 

Zašto je Bog stvorio tebe? 
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34:14; Poslanica Jevrejima 13:16). 

“Velik si ti u savetu i silan na delu; oči tvoje 
na svima su putevima sinova čovečjih, da daš 
svakome po putevima njegovim, i po plodu 
dela njegovih.” (Knjiga proroka Jeremije 
32:19).

“A dobro činiti da nam se ne dosadi; jer ćemo 
u svoje vreme požnjeti ako ne sustanemo. 
Zato dakle dok priliku imamo, da činimo 
dobro svakome, a osobito braći po veri.” 
(Poslanica Galatima 6:9-10).

“... Bog, koji će dati svakome po delima 
njegovim, spremajući život večni onima koji, 
ustrajući u dobrim delima, traže slavu, čast i 
besmrtnost.” (Poslanica Rimljanima 2:5-7).

Bog želi dobro za tebe ako ga istinski voliš i 
ako mu se pokoravaš (Dela apostolska 5:32; 
Poslanica Jevrejima 5:9), tako će se sve 
odigrati. (Poslanica Rimljanima 8:28).

Primetite sledeće:

“Jedina radost koju čovek može imati, to je 
da se najede i napije, i da mu duša uživa u 
zadovoljstvu usred rada njegova; ali sam 
je video da je i to od Božje ruke.” (Knjiga 
Propovednikova 2:24)

“Poznao sam da nema za njih ništa bolje nego 
da nastoje da su radosni, i za života svoga 
sebi dobro traže; ali da i kad svaki čovek jede 
i pije, i nauživa se dobra od svakoga truda 
svoga, to je od Boga dar. Poznao sam da 
što god Bog uradi, to će doveka trajati, i da 
mu se ne može ništa ni dodati ni oduzeti, i 
da Bog tako radi da bi ga se bojali.” (Knjiga 
Propovednikova 3:12-14)

Navedeni stihovi su tačni, u suštini zato što 
produktivnost u radu ima za cilj da poboljša 
stvari. I ljudi bi trebalo uživati u tome da budu 
produktivni. 

Štaviše, Božji plan uzima u obzir ono što vam se 
dogodilo. Obratite pažnju na starozavetna učenja 

u vezi sa tim:

“Ali namisao Gospodnja večito postoji, misli 
srca njegova od kolena na koleno traju. Blažen 
narod kom je Gospod Bog, blago plemenu 
koje on sebi za nasleđe izabra! S neba gleda 
Gospod i vidi sve sinove čovečje. S prestola 
na kome sedi gleda sve koji na zemlji žive, on 
koji je stvorio sva srca njihova, i zna sva dela 
njihova.” (Psalam 33:11-15)   

“Da, ja sam na sve to upravio pažnju srca 
svoga, ja sam sve to ispitivao, i video sam da 
su pravednici i mudri, i dela njihova u Božjim 
rukama…” (Knjiga Propovednikova 9:1)

“O svom putu srce čovečje razmišlja, ali 
Gospod upravlja koracima njegovim.” 
(Poslovice Solomonove 16:9)

“Gospod ljudskim koracima upravlja, a 
može li čovek put svoj razumeti?” (Poslovice 
Solomonove 20:24)

“Ruke su me tvoje stvorile i načinile, daj mi 
razum da se naučim zapovestima tvojim!” 
(Psalam 119:73)   

“… Bog će suditi i pravedniku i bezdušniku, 
jer ima tamo vreme za svaku stvar i za svako 
delo.” (Knjiga Propovednikova 3:17)

Obratite sada pažnju na stihove iz Novog zaveta:

“A sve to čini jedan i isti Duh, razdeljujući 
po svojoj volji svakome kako hoće. A vi ste 
svi telo Hristovo, i svaki je od vas ud celine.” 
(Prva poslanica Korinćanima 12:11, 27)

“Ne varajte se. Bog se ne da ružiti. Šta čovek 
poseje ono će i požnjeti. Jer ko seje u svoju 
put/telo, od puti/tela će trulenje požnjeti, 
a ko seje u duh, od duha će život večni 
požnjeti.” (Poslanica Galatima 6:7-8)

“Jer Bog nije nepravedan da zaboravi trud 
vaš i ljubav koju pokazaste za ime njegovo…” 
(Poslanica Jevrejima 6:10)

Bog ima plan za SVE! To uključuje i TEBE bilo da 
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si pozvan sada ili ne. I On uzima u obzir sva tvoja 
dela.

Sve kroz šta si prošao, sve što si pretrpeo, sve 
što si ostvario itd… priprema te da poboljšaš 
večnost (osim ako na kraju odbiješ da podržiš 
Božje kraljevstvo). Sve kroz šta si prošao je Bog 
pripremio za tebe i poziv i učestvovanje u Božjem 
delu. Ti ćeš biti u mogućnosti da daš jedinstven 
doprinos i da pomogneš da večnost bude bolja! 
Biblija spominje da kao što telo ima  ruke, oči, 
nos, uši, itd… (Prva poslanica Korinćanima 12:12-
26), svi imamo jedinstvenu ulogu u večnom 
Božjem planu spasenja. Da, tvoja uloga može biti 
sasvim drugačija od milijardi drugih ljudi – nemoj 
misliti da Bog nema (ostvarivi) plan za tebe. Osim 
toga, odgovorni ste za ono što radite (Poslanica 
Rimljanima 12:14). Bog će suditi na osnovu onoga 
šta ti činiš (Knjiga Propovednikova 12:14; Knjiga 
Otkrivenja 20:12), kao i po onome što ne uspete 
(Jevanđelje po Mateju 25:24-30). Što više činite 
ono što treba da činite, time ćete učiniti večnost 
boljom za sebe i druge. Što manje budete radili 
ono što ne treba da radite, time ćete učiniti 
večnost boljom za sebe i druge. Bog je pravedni 
sudija (Druga poslanica Timoteju 4:8). Biblija 
nas uči da ćemo biti nagrađeni po našim delima 
(Jevanđelje po Mateju 16:27; Poslanica Rimljanima 
2:6; Poslovice Solomonove 24:12; Knjiga proroka 
Jeremije 17:10; Knjiga Otkrivenja 22:12)! I zbog 
toga ćemo biti u mogućnosti da pomognemo 
mnogim ljudima (Jevanđelje po Luki 19:15-19). 
Biblija kaže da nakon smrti, naša dela idu sa nama 
(Knjiga Otkrivenja 14:13) – što u osnovi znači da će 
ono što smo naučili i razvili tokom fizičkog života, 
oblikovati kako ćemo moći da dajemo i radimo 
tokom cele večnosti. 

Za sve što je Bog uradio, imao je razlog za to 
(Knjiga proroka Jezekilja 14:23). Uključujući i 
dužinu naših života, koja je obično misterija 
za nas (Knjiga Propovednikova 9:12). 

Imajte vere u Boga (Jevanđelje po Marku 
11:22), kao što On ima savršene razloge za 
sve što radi – čak i kada nam se ne čini uvek 

tako (Poslanica Jevrejima 12:11; Poslanica 
Rimljanima 8:28). 

Mnogi su pogrešno prosuđivali Boga, na osnovu 
svojih zaključaka, ali Biblija uči:

“Zato ne sudite ništa pre vremena, dokle ne 
dođe Gospod, koji će izneti na svetlost što 
je sakriveno u tami, i objaviće namisli srca. 
Tada će svaki primiti od Boga hvalu koja mu 
pripada.” (Prva poslanica Korinćanima 4:5)    

Neke stvari su skrivene. Takođe ne znamo sve 
o svakom čoveku. Nisu svi ljudi isti. Bog ima 
pojedinačan plan za svakog od nas (Prva poslanica 
Korinćanima 12:4-12). Bog radi sa svima kako bi 
svako od nas mogao da učestvuje u večnosti 
(Božjem kraljevstvu). Kao što Sveto Pismo uči:

“Delo pravde mir će biti i plod pravde pokoj 
i bezbednost večna.” (Knjiga proroka Isaije 
32:17)

“Pokazaćeš ti meni put života. Obilje radosti 
pred licem je tvojim, večne su utehe u desnici 
tvojoj.” (Psalam 16:11).

Mir i zadovoljstvo zauvek. Bolja večnost!

Šta je to što TREBA DA RADITE?

“Dođite, deco, slušajte me! Naučiću vas 
strahu od Gospoda. Koji je čovek koji voli život 
i želi duge dane da bi u dobru bio? Ustavljaj 
od zla jezik svoj, usta svoja od prevarnih reči. 
Kloni se od zla i dobro čini, traži mir i gradi 
mir.” (Psalam 34:12-15)

“Uzdaj se u Gospoda i čini dobro, i u svojoj 
ćeš zemlji živeti, hranićeš se u obilju mira. 
Teši se Gospodom, i daće ti što ti srce želi.” 
(Psalam 37:3-4)

ČINI DOBRO! VERUJ BOGU.

Šta sve ovo znači? Znači da je Bog stvorio ono što 
je uradio, da bi Njegova tvorevina mogla činiti 
dobro. Ili tačnije, Bog je sve stvorio sa ciljem kako 
bi večnost bila bolja! Nije li to sjajno?
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“… Velika su i divna dela tvoja Gospode, Bože 
svemoćni…!” (Knjiga Otkrivenja 15:3)

“Velika je dobrota tvoja što čuvaš za one koji 
se te boje, i daješ onima koji se uzdaju u tebe 
pred sinovima čovečjim!” (Psalam 31:20)

Božja dobrota je velika, zbog onoga što je On 
pripremio za nas, a što će doći.

U 11. poglavlju poslanice Jevrejima u stihovima 
od 4. do 12, počevši sa Aveljom mi učimo da je 
nekoliko različitih osoba bilo pozvano od Boga u 
Starom savezu. I pozivajući se na njih, uočite o 
čemu uče stihovi koje slede:

“U veri pomreše svi ti, ne primivši obećanja, 
ali ih oni videše i pozdraviše ih iz daleka, 
priznajući da su gosti i putnici na zemlji. Koji 
tako govore pokazuju da traže otadžbinu; 
a da su se opomenuli one iz koje iziđoše, 
imali su vremena da se u nju vrate. Ali sad 
bolju žele, to jest nebesku. Zato se Bog ne 
stidi nazvati se njihovim Bogom, jer im je on 
pripravio grad.” (Poslanica Jevrejima 11:13-
16).

Tako da su bar od vremena Avelja, ljudi imali 
vere da Bog ima plan za nešto bolje i da je 
Bog, Bog onih koji istinski to razumeju. ‘Grad’ 
je novi Jerusalim koji će doći na zemlju sa 
neba. (Knjiga Otkrivenja 21:2). 

Plan je da stvari postanu bolje. 

Uzmite u obzir sledeće stihove iz Novog saveza:

“Ko ume dobro činiti, a ne čini, greh čini.” 
(Poslanica Jakovljeva 4:17)

Ne znači li to, da hrišćani trebaju da čine dobro?

Činiti dobro pomaže da stvari budu bolje. 

Radite da činite (biste činili) dobro

Solomon je napisao da ljudi treba da uzmu 
u obzir Božje delo (Knjiga Propovednikova 
7:13). Mnogi ljudi ne razumeju Božje delo ili 
ga ne razmatraju dovoljno dobro – a trebalo 

bi (Jevanđelje po Mateju 6:33). Sada treba 
podržati to Božje delo (Jevanđelje po Mateju 
24:14; 28:19-20; Poslanica Rimljanima 
9:28; Druga poslanica Korinćanima 9:6-8; 
Knjiga Otkrivenja 3:7-10). I to je dobro činiti 
(Druga poslanica Korinćanima 9:6-14; Knjiga 
Otkrivenja 3:7-13).   

Preko dvadeset puta se u Bibliji izričito spominje 
“činite dobro”. Činimo dobro da bismo pomogli 
drugima. Činimo dobro ljubeći Boga i svoje bližnje 
i druge ljude. (Jevanđelje po Mateju 22:37-39)

Hrišćani treba da podržavaju Božje delo da 
bi doprli do drugih. (Jevanđelje po Mateju 
24:14; 28:19-20; Poslanica Rimljanima 10:15; 
15:26-27)

Svrha rada je poboljšati stvari:

“Obilju vode misli vrednoga čoveka…” 
(Poslovice Solomonove 21:5 L.B.)

“Naumi marljivoga vode u blagostanje.” 
(Poslovice Solomonove 21:5 M.B.L. – S.S.S.)

“Svaki trud koristi daje…” (Poslovice 
Solomonove 14:23 L.B.)

“Svaki težak rad donosi dobit…” (Poslovice 
Solomonove 14:23 M.B.L. – S.S.S.)

Rad bi trebao pružiti korist svima.

Apostol Pavle je napisao:

“Tako, ljubljeni moji, kao što svagda slušaste, 
radite na spasenju svome sa strahom i 
drhtanjem, ne samo kao preda mnom, nego 
još više sad kad nisam kod vas, jer je Bog 
onaj koji vam daje volju i delovanje prema 
svome blagovoljenju.” (Poslanica Filipljanima 
2:12-13)

Treba da radimo za Božje zadovoljstvo – a to je da 
povećavamo ljubav i učinimo večnost boljom.

Bog ima posao za svakog od nas:

“Ti bi me tad zvao i ja bih se odazvao, jer bi 
se ti zaželeo dela ruku svojih.” (Knjiga o Jovu 
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14:15)

I vi ste delo Božjih ruku. On ima plan i za vas i 
to uključuje obavljanje posla koje pomaže da 
poboljšate večnost.

Uzmite u obzir da je razlog za pravljenje novih 
stvari obično to da stvari budu bolje.

Razlog zašto je Bog stvorio ljude bio je taj da 
večnost učini boljom.

Pavle i Varnava su izjavili:

“Bogu je sve to od iskona (oduvek) poznato.” 
(Dela apostolska 15:18) 

Bog je stvorio ljude i postaovio ih na ovoj zemlju, 
kao deo svog plana za dobro delo:

“Jer ste vi milošću spaseni, po veri. I to ne dolazi od 
vas; dar je to Božji, i ne po delima, da se niko ne bi 
pohvalio. Jer smo mi Njegovo delo, sazdani u Isusu 
Hristu za dobra dela koja Bog unapred pripravi, da 
živimo u njima.”

Svi ljudi?

Svi koji prihvate Božji plan učiniće večnost boljom. 
I to će biti svi oni ljudi koji su ikada živeli (to 
uključuje i abortiranu i spontano pobačenu decu), 
osim nepopravljivo zlih.

Isus je izjavio da postoji mesto za svakog od nas:

“Da se ne zbuni srce vaše! Verujte u Boga, 
i verujte u mene. Mnogi su stanovi u domu 
Oca moga. A da nije tako, kazao bih vam. 
Idem da vam pripremim mesto. I kad otidem 
i pripremim vam mesto, opet ću doći i 
uzeću vas k sebi, da i vi budete gde sam ja.” 
(Jevanđelje po Jovanu 14:1-3)

Kada kaže mesto, Isus je obećao mesto koje će biti 
najbolje za tebe. Za vaše sposobnosti. Ne brinite 
(se) da ne možete biti srećni kao član koji doprinosi 
Božjem kraljevstvu. Bog je veran da dovrši delo 
koje je započeo u vama. (Poslanica Filipljanima 
1:6).

Božji plan za ljudska bića trajaće večno:

“Poznao sam da što god Bog uradi, to će 
doveka trajati…” (Knjiga Propovednikova 
3:14)

Biblija pokazuje da je sam Isus došao da poboljša 
stvari:

“Ali On sad dobi u toliko veću službu što je 
postao posrednik višeg saveza, koji se utvrdi 
na boljim obećanjima.” (Poslanica Jevrejima 
8:6)

Hrišćani imaju nadu u bolje – i ovo bi trebalo da 
bude utešno:

“… I postavljanje bolje nade, kojom se mi k 
Bogu približujemo. (Poslanica Jevrejima 7:19)

“Nećemo pak, braćo, da ostanete u neznanju 
u pogledu onih koji su umrli, da se ne 
ožalostite kao drugi koji nemaju nadanja, 
jer ako verujemo da Isus umre i uskrsnu, 
to će Bog po Isusu i sa njim dovesti i one 
koji su umrli. Jer vam ovo kazujemo po reči 
Gospodnjoj: da mi koji smo živi i očekujemo 
pojavljivanje Gospodnje, nećemo preteći 
one koji su umrli. Jer će sam Gospod, na 
dani znak, na glas aranđelov (anđelov) i na 
glas trube Božje, sići s neba i umrli u Hristu 
vaskrsnuće najprvi. Zatim mi živi, koji smo 
ostali, bićemo svi s njima zajedno uzeti u 
oblake na susret Gospodu na nebo, i tako 
ćemo svagda s Gospodom biti. Utešavajte 
jedan drugog ovim rečima.” (Prva poslanica 
Solunjanima 4:13-18)

“… Znajući da imate za sebe imanje bolje i 
trajno na nebesima.” (Poslanica Jevrejima 
10:34)

Bog je stvorio sve što je zamislio da bi večnost 
bila bolja. I zauvek će biti bolja. (Knjiga proroka 
Jeremije 32:38-41). Zbog toga je stvorio svemir i 
zato je stvorio muškarce i žene.

Činiti stvari boljima za nas je ugodno Bogu, što 
je svakako ispravnije. I da, Bogu se može ugoditi 



Април - јун 2021         11

(Poslanica Jevrejima 11:5; 13:16; Prva Petrova 
poslanica 2:19-20) – zar to nije bolje i za Boga?

Božji plan uključuje sve koji će se odazvati pozivu 
u ovo doba.

Hrišćani treba da shvate da je njihov pojedinačni 
udeo da večnost učine boljom.

Ali to mora da se uradi po Božjoj volji tj. na Božji 
način:

“Neki put se prav čoveku čini, a izlazak mu je 
put ka smrti.” (Poslovice Solomonove 14:12; 
16:25)

Postoje ljudi koji misle da na mnogo načina čine 
svet boljim. I dokle god se to poklapa sa Božjim 
putevima, nadamo se da jesu.

Ipak, postoje ljudi koji misle da čine svet boljim 
kada protestuju u korist prava na abortus i raznih 
oblika nemorala, koje Biblija osuđuje.

Takođe, postoje i ljudi koji misle da čine svet boljim 
kada promovišu paganske običaje i tradiciju kao 
dobre.

Nažalost, većina ljudi ubeđuje sebe i veruje: u 
pogledu drugih, u stare tradicije, u svoje želje, i/
ili iz svog srca, a protivno Bibliji. Ipak, Sveto Pismo 
upozorava:

“Srce je iznad svega prevrtljivo i opako; ko 
ga može poznati? Ja, Gospod, prozirem srce 
i kušam bubrege, ja svakome po njegovim 
putevima dajem, prema plodu dela njegovih.” 
(Knjiga proroka Jeremije 17:9-10)

Da li ti imaš srce koje je voljno da čini stvari po 
Božjoj volji?

Stvarno? Zaista?

Nadamo se da hoćeš. 

Iako Bog želi da ljudi čine dobro, oni sa lažljivim 
srcima ne čine to:

“Neverno srce ne nalazi sreće, a kome je 

pogan jezik, u nevolju pada.” (Poslovice 
Solomonove 17:20)

Čak i kada stvari izgledaju teško iz fizičke 
perspektive, verujte Bogu:

“Bojte se Gospoda vi sveci Njegovi! Jer koji 
se Njega boje ništa im ne nedostaje. Lavovi 
su jadni i gladni, ali koji Gospoda traže, ne 
premiče im se niti jedno dobro (ničeg dobrog 
nisu lišeni).” (Psalam 34:10-11)

“Ne uznemiravajte se dakle i ne recite: “Šta 
ćemo jesti, šta ćemo piti, čime ćemo se 
odenuti? “ Jer sve to paganci traže. Otac vaš 
nebeski zna da vam sve to treba. Starajte 
se najpre za kraljevstvo Božje i za pravdu 
njegovu, a ono će vam se sve dodati. Ne 
uznemiravajte se dakle za sutrašnji dan; jer 
će se sutrašnji dan sam za sebe brinuti. Dosta 
je svakome danu svoje muke.” (Jevanđelje 
po Mateju 6:31-34)

Da biste svoj potencijal doveli do najviše tačke za 
sebe i druge, verujte Bogu, i neka vam On bude 
savetnik za donošenje odluka:

“Svim se srcem svojim uzdaj u Gospoda, a na 
svoju misao nemoj se oslanjati. Poznaj ga na 
svima putevima svojim, i on će ti staze tvoje 
uravniti. Ne smatraj se sam pred sobom 
mudrim, Gospoda se boj i od zla uklanjaj: to 
će biti zdravlje mišicama tvojim, i kostima 
tvojim osveženje.” (Poslovice Solomonove 
3:5-8)

Ne budi mudar u svojim očima, tako se nećeš u 
potpunosti pouzdati u Boga.

Biće bolje da se uzdaš u Boga.

Radi i podržavaj Božje delo da bi dosegli do drugih.

Da, Bog ima plan za tebe!
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Isus je upravo završio poučavanje ljudi o Kraljevstvu 
Božjem, mnogi ljudi su ga i dalje pratili nakon toga. 
Ispred njega je stajao čovek koji je imao gubu. Bio 
je sav pokriven krastama i ranama. Prišao je Isusu 
i poklonio se pred Njim, kao pred kraljem. Čovek 
je znao da Isus može da ga izleči. Pa mu je rekao: 
“Ako hoćeš, možeš učiniti da opet budem zdrav i 
da očistiš moju kožu”. Isus je pružio ruku, dotakao 
ga i rekao: “Hoću da te očistim”. I to je i uradio. Tog 
trenutka je čovekova koža postala glatka! Isus mu 
je rekao da odmah ode do sveštenika i da prinese 
prilog za Boga. To je bilo zato da bi sveštenik 
mogao pogledati u njegovu čistu kožu i reći: “Ovaj 
čovek nema više kožnu bolest, sada može da se 
sastaje sa drugim ljudima.” Nije više trebao da se 
krije od ljudi. Bio je veoma zahvalan za sve što je 
Isus učinio za njega. 

Jevanđelje po Mateju 8:1-4

“Kad Isus siđe s gore, za njim pođe veliko mnoštvo 
naroda. I gle, jedan gubavac, približivši se, pokloni 
mu se i reče: “Gospode, ako hoćeš, možeš učiniti 
da budem čist”. Isus pruži ruku, dohvati ga se, i 
reče: “Hoću, budi čist”! I odmah se očisti čovek od 
gube svoje. Tada mu Isus reče: “Pazi da nikome to 
ne kažeš, nego idi i pokaži se svešteniku, i prinesi 
prilog koji je odredio Mojsije, da im to služi za 
svedočanstvo”.

Ovo čudo je ispričano u vrlo malo stihova, ali tu 
postoji mnogo više od jednostavnog lečenja.

Primetite da ovaj čovek nije sa mnoštvom ljudi 
koji su bili na planini, ali je ipak znao za moć koju 
Isus ima. Nije bio sa njima zbog gube. Ljudi su ga 
izbegavali od straha da se ne zaraze gubom. Guba 
je vrlo gadna bolest, ali upotreba reči guba, mogla 
je da znači bilo koju od brojnih kožih bolesti. 

Prema Božjem zakonu, osoba sa takvom bolešću 
nije mogla ući u hram. Imati takvu bolest sprečilo 
bi čoveka da radi, da se klanja Bogu u hramu i da 

bude u blizini drugih ljudi.

2020. je bila godina u kojoj je ceo svet mogao da 
oseti efekte COVID-19, a i dalje mogu da se vide 
uticaji u 2021. godini. Zemlje su uzolaciji, postoji 
strah od zaraze. Ovako je bilo za tog čoveka. 
Možda se godinama nije mogao družiti sa drugim 
ljudima. Koliko je to bio usamljen život?

Isus je želeo da izleči tog čoveka. On je upotrebio 
reč ethelō  (Strong’s G2309) znači stvarnu želju, ne 
samo potvrdan odgovor ili moći ću. I više od toga, 
Isus je pružio ruku i dotakao ga. Taj gest govori 
više od reči. Taj čovek verovatno nije imao kontakt 
sa drugom osobom neko duže vreme, i onda ga 
je veliki učitelj Mesija dotakao. Sam taj dodir 
mogao je učiniti Isusa svečano nečistim 7 dana. Ali 
dodirnuo ga je. Čovek je postao čist. Nije bio samo 
bolestan, već je bio i nečist, oskvrnjen, prljav, 
izgnanik. Nije bio samo izlečen, već i očišćen.

Isus mu je rekao da ode da se predstavi svešteniku. 
Pokazujući da je Mojsijev zakon, Tora, dat od Boga, 
dobar i ispravan zakon i još uvek ga je trebalo 
držati. Odneo bi svešteniku svoju ponudu (dve 
čiste ptice), koji bi onda iskoristio krv od jedne 
ptice da poškropi drugu, i zatim bi je oslobodio. 
Prolivena krv je simbol da je čovek sada očišćen 
od svoje bolesti (Treća knjiga Mojsijeva 14:1-10). 

Nekoliko godina kasnije, Isusova krv će se proliti za 
očišćenje greha ovog čoveka i očišćenje grehova 
čitavog čovečanstva. 

Poslanica Jevrejima 9:14.

“Kako li neće krv Hrista, koji duhom večitim samog 
sebe bez mane prinese Bogu, očistiti savest vašu 
od mrtvih dela, da služite Bogu živome!”

I vi se možete približiti Bogu Živome preko 
Njegovog Sina, našeg Spasitelja Isusa, da vas očisti 
od vaših grehova i da postanete deo Njegove 
porodice.

 Isusova čuda–drugi deo.
Isceljenje gubavog čoveka
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Brak je ozbiljna, odluka za ceo život (doživotna), 
u koju se ne sme olako ući. Rasne i kulturološke 
razlike mogu stvoriti veliko opterećenje.

Biblija pokazuje da je Bog nakon potopa, razdvojio 
ljude u tri rase. Ipak neki ljudi su se izmešali (kao 
npr. Polinežani, Meksikanci itd…), a neki su donosili 
pojedinačne odluke po pitanju etničkih razlika 
(kao Josif – Prva knjiga Mojsijeva 41:45) i rasnih 
razlika (kao Mojsije – Četvrta knjiga Mojsijeva 12:1) 
u njihovim brakovima.

Ljudi sa znatnim kulturološkim razlikama često 
imaju velike poteškoće u brakovima. Način na koji 
muškarci i žene funkcionišu i komuniciraju u braku 
mogu se veoma razlikovati zbog kulturoloških i 
tradicionalnih razloga.

Na primer, pre mnogo godina kada nije bilo 
‘politički nekorektno’ da se to radi, vlada SAD bi 
preporučivala da američke žene ne stupaju u brak 
sa grčkim muškarcima. U osnovi, upozorenje je 
bilo zbog toga što, dok su se Grci tokom udvaranja 
ponašali šarmantno i bili su prijatnog izlgeda, 
nakon venčanja način na koji su se ophodili prema 
svojim ženama i ono što su one očekivale od njih, 
je bilo potpuno drugačije od onoga što je bila 
tradicija u Americi. Amerikankama je često bilo 
jako žao što su se udale za njih.

Ovaj primer nije sa namerom da upozori samo na 
muškarce iz Grčke, već jednostavno da upozori 
ljude da glavni problema može biti u kulturološkim 
razlikama i bolje je to pokušati razumeti pre nego 
što se napravi velika greška. Štaviše, neke kulture 
se drugačije odnose prema tazbini (rodbini) i 
drugima.To uključuje koliko će biti bliski ili udaljeni 
sa bračnim parom. Ponekad to može biti dobro, a 
ponekad stresno i frustrirajuće.

Ekonomske razlike takođe mogu imati veliki uticaj. 

Čak i u istoj kulturi, neke porodice su imućnije od 
drugih – otuda i različite navike u trošenju. Čak i 
među onima sa sličnom ekonomskom situacijom, 
način na koji se postupa sa novcem razlikuje se od 
familije do familije, kao i od osobe do osobe. 

Kada izlazite sa nekim, kada se upoznajete sa 
nekim, obratite pažnju na odnos prema novcu 
koji ta osoba ima. On ili ona mogu se dobro nositi 
sa tim ili trošiti tako nepromišljeno, da ćete uvek 
imati problema sa novcem.

Uzmite u obzir sledeće:

“Ali je pobožnost sa zadovljstvom ipak izvor velike 
dobiti, jer ništa ne donesosmo na ovaj svet, i zato 
nećemo ništa ni odneti iz njega, i kad imamo 
hranu i odeću, treba s ovim da smo zadovoljni. Ali 
koji hoće da se obogate, oni upadaju u iskušenja 
i zamke i u mnoge lude i škodljive žudnje, koje 
bacaju čoveka u propast i pogibao. Jer je koren 
sviju zala srebroljublje, kome neki, predavši se, 
zađoše od vere i navukoše na sebe muke velike.” 
(Prva Pavlova poslanica Timoteju 6:6-10).

Često jedan supružnik neće biti zadovoljan , dok će 
drugi biti. To ne znači da bi bračni par trebao biti 
lenj i ne pokušavati da zaradi više ako je moguće, 
ali nedostatak zadovoljstva može prouzrokovati 
muke i prepirke. Obično nije nedostatak finasija 
uzrok razvoda u zapadnim kulturama, već 
nedostatak kompatibilnosti u finansijskoj areni. 
Ovo je nešto što treba da pokušate da proverite 
dok se upoznajete sa nekim. Finansijski faktori su 
vodeći uzroci razvoda u zapadnim zemljama.

Uprkos tvrdnjama nekih, Biblija nema posebne 
odredbe protiv hrišćana koji se venčavaju po 
etničkim i rasnim linijama. Međutim, zbog 
problema sa svetom, kao i poteškoća u braku, 
preporučujemo ljudima da pokušaju da se venčaju 

Kratak odgovor na biblijsko pitanje
Kakav je stav crkve o međurasnim 

upoznavanjima i brakovima?
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sa nekim s kim su najkompatibilniji, uzimajući u 
obzir i kako bi to realno moglo uticati na njihovu 
buduću decu (ovo obično varira u zavisnosti od 
zemlje i kulture). 

Prema popisu stanovništva u SAD iz 2010. razvodi 
su bili veći u međurasnim brakovima, nego 
među belim parovima. Jevanđelista crkve Božje 
u Kontinuitetu iz Kenije Evans Očieng (Evans 
Ochieng) je izvestio da, na primer, kada se venčaju 
domaći Afrikanci i neko sa zapada, to obično 
stvara mnoge probleme. Dakle, rasa je nešto što 
treba uzeti u obzir i razmisliti.

Iako mi u Božjoj crkvi u Kontinuitetu ne podstičemo 

međurasne brakove, ne vidimo biblijski autoritet 
da ih zabranjujemo, stoga je i naš stav takav. 
Postoje ozbiljna pitanja koja rasno drugačiji 
hrišćanski parovi moraju uzeti u obzir. U mnogim 
delovima sveta se prema deci rasno mešovitih 
brakova užasno postupa. Čak i kada su stariji. 

Hrišćani treba da vole svoje bližnje kao sebe 
(Jevanđelje po Mateju 22:39). Stoga bi trebalo 
ozbiljno razmotriti, kako će venčanje sa nekim 
uticati na decu - fizički, duhovno i emotivno.

Više informacija o upoznavanju i braku možete naći 
u brošuri - Dating: A Key to Success in Marriage, a 
practical dating guide for Christians.




